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Abroncsméret*

Így még többet hozhat ki az értékes karkaszaiból 
miközben növeli az üzemidőt, a biztonságot, 
a környezetkímélő teljesítményt, és még pénzt 
is megtakarít.

A Bandag R-DRIVE 002 és az R-TRAILER 002 
mintázatokat nem csak hosszabb távolságokra 
terveztük, hanem az üzemanyag-fogyasztás 
csökkentésére is. Az R-DRIVE 002 
fejlett összetevői például olyan egyedi 
energiatakarékos mintázattal párosulnak a váll 
mentén és a 3D sávokon, ami jelentősen 
csökkenti a kopást és az üzemanyag-fogyasztást. 
Másfelől, a speciális Y-alakú barázdák 
növelik a biztonságot és az üzemanyag-
gazdaságosságot a még alacsonyabb 
kilométerköltség érdekében. 

Az R-TRAILER 002 vállkialakítása a Bridgestone 
speciális “miniszárny” alakját alkalmazza. Ez még 
megbízhatóbb illeszkedést biztosít a karkaszra, 
valamint kiváló ellenállást a vállrész repedéseivel 
és szakadásaival szemben. A mintázat egyedi, 
beépített kőkivető rendszerének köszönhetően 
a gumiabroncs jobban ellenáll a kopásnak, 
így hosszabb az élettartama. 

Kiemelkedő üzemanyag-hatékonyságával, 
tartósságával és biztonságával a Bandag 
R-DRIVE 002 és R-TRAILER 002 a tökéletes 
mintázat a Bridgestone DURAVIS R002 abroncsok 
élettartamának megnöveléséhez. 

 
A Total Tyre Life program az új 
prémium Bridgestone abroncsok 
és a Bandag futócsíkok köré épül 
fel, a legjobb megoldás az abroncs 
élettartam meghosszabbítására 
és a kilométerre jutó költség 
csökkentésére.

Megnövelt tartósság 
Hozzon ki a gumiabroncsaiból akár 15%-kal 
nagyobb futásteljesítményt, mint az elődökből. 1

Minimális kilométerköltség 
Profitáljon az elődökhöz képest összesen 10%-
kal csökkentett kilométerköltségből. 2

Optimalizált üzemanyag-
hatékonyság 
Az alacsonyabb gördülési ellenállás a hajtott 
tengelyen 4%-kal, míg a pótkocsi tengelyen 
16%-kal alacsonyabb költséget biztosít 
az elődökhöz képest. 3

Biztonság egész évben 
Teljesítmény a legkedvezőtlenebb téli időjárási 
körülmények között az M+S és az Alpesi 
jelzésekkel.

Annak érdekében, hogy versenyképesek 
maradjanak napjaink szállítmányozási iparában, 
a flottatulajdonosoknak és -üzemeltetőknek 
hatékonyabbnak, sokoldalúbbnak 
és ellenállóbbnak kell lenniük.  A szállítási 
üzletággal szemben támasztott növekvő 
követelmények miatt a flottatulajdonosoknak 
és a menedzsereknek maximalizálni kell 
a termelékenységet, és minimálisra kell szorítani 
a működési költségeket.

Ezért fejlesztettük ki a teljesen új Bandag 
R-DRIVE 002 és R-TRAILER 002 mintázatot. 
A speciálisan tervezett mintázat kiváló 
futásteljesítményt biztosít a lehető legszélesebb 
felhasználási körben a regionális és autópálya 
használattól a városi közlekedésig. 
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A Bridgestone megbízható, költséghatékony és környezetbarát újrafutózási megoldása.

* Lépjen kapcsolatba a 
legközelebbi Bandag 
gumiszervizzel további 
méretek miatt

1  A Bridgestone belső tesztjei szerint a Bandag R-DRIVE 002 15%-kal, míg az R-TRAILER 002 12%-kal nagyobb futásteljesítménnyel rendelkezik, mint a korábbi 
Bandag R-DRIVE 001 és R168.

2 Hajtott abroncsként és tréler abroncsként egyaránt csökkenés tapasztalható az elődökhöz, a Bandag R-DRIVE 001 és R168 gumiabroncsokhoz képest. 
3  A Bridgestone belső tesztjei szerint a Bandag R-DRIVE 002 4%-kal, míg az R-TRAILER 002 16%-kal kisebb gördülési ellenállással rendelkezik, mint a korábbi 

Bandag R-DRIVE 001 és R168.


